

# МАСКУВАЛЬНІ СІТКИ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ВОЇНІВ ВІД ІНСТИТУТУ МІКРОБІОЛОГІЇ І ВІРУСОЛОГІЇ ім. Д.К. ЗАБОЛОТНОГО НАН УКРАЇНИ



**Богдан Мацелюх**  
доктор біол. наук,  
член-кореспондент  
НАН України,  
зав. лабораторії  
генетики мікроорганізмів  
Інституту мікробіології  
і вірусології ім. Д.К. Заболотного  
НАН України,  
м. Київ

**Й**де варварська гібридна війна фашистської Росії проти миролюбної України. Українці віками боролися за свободу. І сьогодні йдуть жорстокі бої за волю та незалежність. Воїни протистоять ворогові зі зброєю в руках, а цивільні люди допомагають їм, чим можуть. Співробітники Інституту мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України також долучилися до боротьби – плетуть маскувальні сітки для захисту наших героїчних воїнів від московських загарбників.

У фойє інституту на вертикальних дерев'яних рамах (стендах) до цвяшків перехресно прикріплюється міцна капронова нитка, яка утворює сітку розміром 5,0 × 5,0 м з вічками 4,0 × 4,0 см. Зазвичай наші співробітниці використовують тканину спанбонд з найтонших полімерних волокон захисного кольору піксель, яка нарізана стрічками шириною 3 см і намотана на бобіни. Використовують також різне ганчір'я захисних кольорів, яке люди здають на приймальні пункти. Можна ще використовувати розчин марганцю для надання тканинам відповідного кольору – зеленого, жовтавого і коричневого

Наші невтомні і віртуозні майстрині *Світлана Сердюк, Тетяна Хрещик, Людмила Зирянова, Ольга Бамбура, Ольга Гиренко, Лариса Можасєва та Ірина Токвенко* спершу пройшли спецкурс навчання особливостям технології плетіння сіток у Хотівському волонтерському центрі, а тепер успішно застосовують ці знання та навчають інших. На сьогоднішній день вони виготовили і передали бійцям на передову лінію фронту десятки захисних сіток, які маскують позиції наших вояків.

За свою важливу, необхідну для країни роботу наші шановні співробітниці одержали заслужену подяку від захисників Вітчизни:

*«Від імені усього особового вкладу медичного пункту 20 окремого батальйону спеціального призначення військової частини А4118 – слова безмежної подяки за допомогу у підготовці до виконання бойового завдання захисту територіальної цілісності України під час війни з Росією. Ваша громадська позиція та дієвий патріотизм є важливою запорукою наближення нашої перемоги. Низький Вам уклін за ваше відношення та розуміння ситуації, яка склалася в нашій країні. Українські воїни завжди будуть з народом та докладуть всіх зусиль для збереження єдності та неподільності нашої держави.*

*Слава Україні!*

*З повагою,  
лейтенант медичної служби Вадим Шульгін».*

У коридорі інституту на стендах постійних виставок керівництво інституту щодня вітає співробітників патріотичними гаслами «Слава Україні!», «Слава її героям!» і «Україна понад усе!», вселяючи в наші душі непохитну віру в перемогу України над величезним світовим злом – рашизмом.

31 травня 2023 р. колектив співробітників інституту урочисто відмітив 95-річчя з дня організації Інституту мікробіології і епідеміології ВУАН, створеного завдяки старанням президента ВУАН *Данила Кириловича Заболотного*. Від 1963 року інститут по праву і з честю носить ім'я свого засновника. Тепер це – Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України.



Невблаганна доля не дозволила Данилові Кириловичу протягом тривалого часу очолювати новостворений інститут. Через півтора року 15.12.1929 р. Д.К. Заболотний помер від отруєння, спричиненого органами СРСР, які з «легкої руки» *Й. Сталіна* здійснили репресію української інтелігенції. У 1929 р. була «викрита», сфабрикована органами, Спілка Визволення України (СВУ) та її духовні організатори і керівники: віце-президент ВУАН, літературознавець *С.О. Єфремов*, неодмінний секретар ВУАН, сходознавець *А.Ю. Кримський*, а також видатні діячі академії *О.Ю. Гермайзе*, *А.В. Ніковський*, *В.Ф. Дурдуківський*, *Г.Г. Холодний*, *Л.М. Стварицька-Черняхівська*, *О.Г. Черняхівський*, *В.А. Отомановський*, *М.З. Левченко* та інші були арештовані.

Співробітники інституту добре пам'ятають заповітні слова незабутнього вчителя Данила Кириловича:

*«Діти мої! Любіть науку і правду».*

**Іду щодня охоче на роботу  
І зустрічаю в квітах монумент:  
Мене вітає вчитель Заболотний –  
Моїх думок найкращий рецензент.**

**Мій інститут – моя любов ревнива,  
Серпнева спрага, свіже джерело  
І неосяжна українська нива,  
В якій моє зернятко проросло.**

\* \* \*

**Щастя нам дає наука  
І розділена любов,  
І продовження в онуках,  
І Вітчизна без оков.**

**Українці незнищенні.  
Бог їм дав безсмертні гени –  
Подолають смерч і вихор  
Ворогам усім на лихо! ■**

